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Z městyse  
 

* Proběhl prodej a koupě pozemků mezi městysem a Bohuslavem Hůrkou 

z Tikovic. Drobné pozemky prodal městys Dagmar Bartůňkové v Dlouhé 

Lhotě a Věře Patákové v Maršovicích. 

* Hotová je oprava místní 

komunikace v Zálesí. Na 

spojce mezi Zahrádkou a 

Libčí a na komunikaci ve 

Zderadicích proběhly drobné 

výspravy asfaltem. Na malé 

budově maršovické mateřské 

školy byla vyměněna tři 

okna. Zcela nová je střešní 

krytina na obecním domě 

Mstětice 25.                 

Opravila se dvířka a oplechování kiosku elektrického rozvaděče na hospodě 

v Maršovicích. V Dlouhé Lhotě se renovovala kanálová vpusť, která byla 

v havarijním stavu. Generální opravu naopak doznala kanalizace před 

motorkářským klubem v Zahrádce. O náklady na ni se podělil městys a KSÚS. 

Hotová je  i oprava dešťové kanalizace v Maršovicích v ulici ke kostelu. Nově 

jsou natřené staré sokolské kabiny na maršovickém hřišti.  

* Ve Dlouhé Lhotě nad hasičárnou vznikl dětský hrací koutek. Pružinové 

houpadlo a domeček se skluzavkou instalovali svépomocí místní občané.  

Městys již k herním prvkům zakoupil betonový stůl a lavičky. Na obdobné 

hřišťátko do Mstětic jsme koupili novou skluzavku. I zde patří poděkování 

místním, kteří ji namontovali. 

* Z maršovického vodovodu a z vodárny ve Strnadicích jsme odebírali 

k rozboru vzorky pitné vody.  
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*  Posekalo se podél místních cest i kolem obecních studen. Proběhl svoz 

nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 

* Do obecních rybníků se koupila rybí násada. 

* Městys kontrolovala OSSZ. Veškeré dokumenty byly v pořádku. Řešili jsme 

rozsáhlou agendu spojenou s ochranou osobních údajů (GDPR). Krajští 

auditoři uskutečnili pravidelnou roční kontrolu hospodaření městyse. Ani oni 

neshledali žádná pochybení. 

* Zorganizovali jsme besedu k problematice výstavby a projektu dálnice D3. 

Přijel k ní inženýr Jiří Šmíd z Nadačního fondu Stínové ŘSD. 

*  Sokolové během velikonočních prázdnin uspořádali soustředění malých 

fotbalistů v Krušných horách na Božím Daru. Zornice Maršovice pořádala 

Velikonoční dílničky. Na Kantoráku se pod patronací Mysliveckého sdružení 

uskutečnil jarní svod psů. Zásahový automobil SDH Maršovice byl v opravě. 

Hasičské sbory v Maršovicích, Strnadicích a Zderadicích stavěly májky a 

pálily čarodějnice. Hasičský okrsek uspořádal soutěž v hasičském sportu. Na 

hřišti Na trávníkách se uskutečnil součinností spolků dětský den. Proběhl další 

Maršovický den žen. Oslava byla letos ozvláštněna módní přehlídkou ve stylu 

1. republiky. Vítala se miminka. Ve školce jsme se za městys loučili 

s předškoláky. Na úřadě jsme umožnili praxi studentce benešovské střední 

veřejnoprávní školy. V místní knihovně proběhla revize knih. V současné 

době je činnost knihovny pozastavena.  

*  Silničáři vysázeli podél silnice ke Strnadicím pětatřicet nových stromků. 
 

Stavba Svatohubertské kapličky v Maršovicích 
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Úřad městyse  
 

Od května se platí na úřadě hotově VODNÉ 5/2017-4/2018. V případě, že 

preferujete bezhotovostní platbu, vyzvedněte si u nás fakturu se všemi 

potřebnými údaji či se s námi domluvte na jejím zaslání. V případě 

jakéhokoliv dotazu nás neváhejte kontaktovat na tel. čísle 317 744 365 nebo 

na e-mailové adrese urad@mestysmarsovice.cz.  
 

Dopravní uzavírky během léta  
 

18. 6. – 15. 7. 2018 

směr Strnadice - od Kantoráku ke Dvoru – úplná uzavírka 
 

2. 7. – 9. 7. 2018  

na městečku - od Kühnelů k prodejně pí Čiperové – částečná uzavírka 
 

10.7. – 26. 8. 2018 

Směr Neveklov – od prodejny pí Čiperové na konec Maršovic – úplná zavírka 

 
 

 

 

 

Liga proti rakovině Praha s radostí sděluje, že letošní 22. 

ročník veřejné sbírky Český den proti rakovině, který proběhl 

ve středu 16. května, překonal loňský rekordní výsledek.        

K 13. červnu se na sbírkovém účtu shromáždilo 19 041 

300,64 Kč. V uvedené částce nejsou započteny příspěvky       

z dárcovských SMS.   

Přímo v Maršovicích se vybraly necelé dva tisíce. 

 
 

 

Maršovice 450 let městysem 
 

Je to za námi. Maršovice oslavily 450. výročí od udělení titulu městyse. 

V kostele, na hřišti Na Trávníkách, na Kantoráku či v domě Na Radnici – tam 

všude probíhaly během čtyř červnových dnů nejrůznější akce, jimiž si městys 

připomínal své jubileum.  

Ve čtvrtek 14. června vše odstartoval zdařilý koncert Spirituál kvintetu 

v kostele Zvěstování P. Marii. Legendární skupina české hudební folkové 

scény svými melodickými písničkami rozezpívala zcela zaplněný maršovický 

mailto:urad@mestysmarsovice.cz
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kostel. Krása a nádhera. Lepší zahájení oslav jsme si nemohli přát. V pátek 15. 

června se nejprve odpoledne v přísálí Na Radnici zahajovala výstava o historii 

a současnosti Maršovic, oceňovali se vítězové výtvarné soutěže vyhlášené 

spolkem Klubíčko a současně se na téže akci křtila kniha Jindrákova kronika, 

kterou městys u příležitosti výročí vydal. Nejstarší část textu maršovické 

kroniky jsme pro knižní vydání doplnili dobovými fotografiemi a 

prvorepublikovými pohlednicemi Maršovic. Křtu knihy se ujali Michal Sejk, 

ředitel Okresního archivu v Benešově, a pan farář Kazimierz Duś. Největšími 

vzácnostmi výstavy byly starobylá maršovická farní kronika a jedinečná 

kronika obecní. Největším unikátem pak byla, pouze na pátek z archivu na 

výstavu propůjčená, listina, kterou císař Maxmilián II. udělil Maršovicím titul 

městyse. Oslavy pokračovaly večerním představením divadelního spolku 

Svatopluk Benešov Maribel a podivuhodná rodina. Moudrá a vtipná 

inscenace, jíž se ochotníci prezentovali, byla diváky velice příznivě přijata. 

Nabitý program pokračoval v sobotu 16. června. O desáté hodině se na 

Kantoráku sešlo vedení městyse, starostové okolních obcí, představitelé a 

členové jednotlivých spolků spolu s maršovickými občany k oficiálnímu 

zahájení oslav. Vedle starosty Bohumila Ježka vystoupil i starosta Neveklova 

Jan Slabý. Svou zdravici maršovickým přednesla i hejtmanka Středočeského 

kraje Jaroslava Pokorná Jermanová. Program krátkým kulturním vystoupením 

zpestřily děti maršovické mateřské školy. Následně se program přesunul na 

hřiště Na Trávníkách. Sokolové, jejich Stará garda, hostili klub Amfora Praha. 

A tak jsme na maršovickém pažitu viděli běhat bývalé fotbalové reprezentanty 

Jana Bergra, Přemysla Bičovského či Karola Dobiaše. Kompars jí spolu 

s dalšími dělali herci Martin Kraus či Roman Skamene. Slavnostní výkopy 

zápasu postupně provedli zpěváci Josef Laufer, Lešek Semelka a nakonec i 

Jitka Zelenková. Odpolední program se vrátil na Kantorák. K poslechu a 

posléze i k tanci zahrály dechovka Vranovanka, dvojice Petr Dudík – Štěpán 

Kojan či vlašimská skupina Galaxie. Své písničky si našli mladí i ti dříve 

narození. Náročná sobota tak pro mnohé končila až v neděli ráno. V onu 

neděli 17. června dospěly oslavy k důstojnému završení. Pozvání do Maršovic 

přijal arcibiskup pražský, kardinál Dominik Duka. Jeho Eminenci jsme 

nejprve přivítali na radnici a nechali jsme jej zapsat do maršovické kroniky. 

Následně v kostele, při mši svaté, se pan arcibiskup v modlitbě přimluvil za 

Maršovice, za jejich minulé, současné i budoucí obyvatele. Na prosbu 

zástupce Mysliveckého sdružení Františka Pechače se pak pan kardinál 

procesím vydal k nově postavené kapličce sv. Huberta, aby ji slavnostně 

vysvětil. Návštěva primase českého v obci končila společným obědem pana 
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arcibiskupa se starostou Maršovic, maršovickými zastupiteli, starosty okolních 

obcí a zástupci spolků v maršovické Myslivně. Tečkou, duchovním 

pokračováním neděle, i obloukem, který nás vrátil na počátek oslav, byl 

koncert vážné hudby v našem kostele. Za doprovodu houslí a harfy na něm 

přednesla skladby především českých hudebních skladatelů mezzosopranistka 

Pavla Švestková.        

S přípravou oslav se začalo zhruba před rokem. Od loňského září se 

pravidelně scházela parta organizátorů, zejména představitelů spolků, a 

domlouvaly se podrobnosti. Farnost, Zornice, Myslivci, Sokolové, maršovický 

Sbor dobrovolných hasičů, těm všem za organizaci celé akce patří mé 

obrovské poděkování. Díky i vám ostatním, kteří jste se na organizaci 

slavností jakýmkoliv způsobem podíleli, a přispěli tak k jejich pohodovému a 

příjemnému průběhu. 
 

Bohumil Ježek 
 

 
Zderadické autobusové obratiště 

 

Zderadické autobusové obratiště 
 

Ve Zderadicích je dokončené autobusové obratiště. Stavba probíhala od poloviny 

dubna do půli května. Akci za řízení stavbyvedoucího Milana Dohnala prováděla 

benešovská firma BES s.r.o. Dozoroval ji Václav Bartůněk z firmy AF-
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CITYPLAN s.r.o. Během prací se oproti projektu obnovovala dešťová kanalizace 

pod plochou budoucího obratiště, podkladovou drtí se řešila spodní voda pod 

točnou a vybudovalo se parkovací stání. Během května se dolaďovalo osazení 

autobusové zastávky dopravními značkami. Realizovaly se parkové úpravy. 

V pátek 15. června za účasti Policie ČR a stavebního odboru MěÚ Benešov 

proběhla závěrečná kolaudace stavby. Celková cena za autobusové obratiště 

dosáhla včetně DPH zhruba 1 400 000 Kč. 
 

První autobusy začnou do Zderadic zajíždět vinou uzavírky příjezdu neveklovské 

silnice v Maršovicích v červenci. S pravidelnou linkou, čtyřmi spoji, se počítá od 

září 2018.  
 

Jak se staví kanalizace a ČOV 
 

V Maršovicích zdárně pokračují práce na stavbě splaškové kanalizace. Občas 

se staví i na čtyřech místech současně. V současné době tak zbývá dokončit 

pokládku stok do silnice na Neveklov a propojit kanalizační potrubí od domu 

Na Radnici, podél potoka k domu Erbekových.  Drobný nedodělek je i před 

křižovatkou u Kantoráku. Daleko větší objem prací je před dodavatelskou 

firmou Zepris s.r.o. na čističce. Během stavby se muselo vyřešit velké 

množství technických problémů. Mezi nejzásadnější patřilo vzlínání spodní 

vody na budoucí příjezdové cestě na čističku, ochrana statiky některých domů 

(stodola Valeškových, štít truhlářství M. Dohnala, domy podél potoka na 

městečku) či průchod stoky velmi tvrdým skalním podložím (zejména na 

městečku před M. Dohnalem, ale i jinde). Práce však probíhají s nepatrným 

týdenním skluzem téměř podle harmonogramu. 

V souvislosti s pokračováním stavby nás čekají ještě některá další omezení. 

Počátkem prázdnin to bude uzavření silnice z Maršovic na Neveklov. Koncem 

podzimu to pak budou dopravní omezení související s pokládkou nových 

asfaltových povrchů na rozkopaných komunikacích. Jsme si vědomi i zvýšené 

prašnosti, která se stavbou souvisí.  

 

Pro občany Maršovic o kanalizačních přípojkách 
 

Městys Maršovice v současné době investuje nemalé peníze do rozvoje obecní 

infrastruktury. Stavební práce související se stavbou splaškové kanalizace 

dosáhnou řádově 36 000 000Kč bez DPH. Zároveň jsme jako službu 

maršovickým občanům zajistili vybudování veřejných částí individuálních 

kanalizačních přípojek k jednotlivým nemovitostem. Náklady na tuto akci 

dosahují dalších 4 600 000 Kč bez DPH. Abychom vše, a nejenom toto, 
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dokázali zafinancovat, rozhodlo se zastupitelstvo městyse požádat vás 

maršovické občany o finanční dar na rozvoj obecní infrastruktury.  Darovací 

smlouva, kterou dostanete v průběhu července do svých schránek, byla 

schválena na veřejném zasedání zastupitelstva městyse Maršovice dne 20. 

února 2018 Usnesením č.  009/2018 a lze ji najít i na webových schránkách 

městyse. V obálce bude přiložen i můj průvodní dopis s dalšími podrobnostmi. 

Předpokládáme, že k rozjezdu čistírny odpadních vod a k připojování 

jednotlivých domácností dojde od března příštího roku. Vašeho daru si velice 

vážíme. Rozvoj obce je nutně podmíněn zkvalitňováním infrastruktury. Bez 

fungující infrastruktury by se z obce postupně vytrácel život.   
 

Bohumil Ježek 
 

 
 

Sloupek z farnosti 
 

Vážení přátelé, jsou za námi dny naplněné oslavou maršovického výročí. 

Společně se nám povedlo mnoho věcí, jak materiálních, tak nemateriálních. 

Víme, že bez Božího požehnání je marné lidské namáhání, a věříme, že Boží 

požehnání bylo v tyto dny opravdu rozpoznatelné. Různorodost spolkové 

činnosti v Maršovicích je jistým bohatstvím, z kterého roste budoucnost. Jaká 
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bude, nevíme, ale věřme, že zaseté semeno vyklíčí v dobrou úrodu v dalších 

letech. Na křtu knihy pana starosty jsme viděli, že i o hudební budoucnost je 

dobře postaráno. Farnost ráda přispěla k těmto oslavám. Po letech se podařilo 

dokončit opravu farského tarasu, podařilo se postavit kapličku, uspořádat 

koncert Spirituál kvintetu, přivítat pana kardinála po 70 letech v Maršovicích. 

Všechno to ale je společné dílo s vedením městyse, se spolky i s mnoha 

jednotlivci. Doufáme proto, že tato spolupráce nebyla poslední, na další se 

budeme těšit. Děkujeme všem, kdo se na oslavách pro dobro druhých podíleli. 

Těch sedmdesát let, od poslední návštěvy pana arcibiskupa Berana, bylo 

naplněno mnoha dějinnými zvraty. Nástup komunismu po sobě zanechal 

duchovní poušť, lidské oběti i ztrátu sounáležitosti s vlastním, mnohdy 

ukradeným, domovem. Pro Maršovice potom i ztrátu vlastního faráře. 

Neznamená to ale ztrátu Boží přítomnosti a požehnání. Přejeme si, abychom ji 

co nejvíce pociťovali, a návštěva pana kardinála i další společné akce, aby v 

nás zanechaly upřímnou duchovní vzpomínku. 

Vyúčtování stavby kapličky nemáme ještě pohromadě, proto bude až v dalším 

vydání Louky, dostavba zbylé části tarasu byla tentokrát financována farností, 

s příspěvkem městyse 20 000. Děkujeme. Krásné a požehnané léto 
 

  P. Kazimierz, farář,  Václav Altmann, varhaník 

 

Z ordinace 
 

Vážení občané, sotva skončily velmi povedené oslavy 450 let povýšení obce 

Maršovice na městys, již je třeba pohlédnout do blízké budoucnosti. V mém 

případě především, co se plánuje v ordinaci Maršovice v průběhu měsíců 

července a srpna. Ordinace bude v červenci z důvodu čerpání dovolené zcela 

uzavřena v době 2. 7. - 14. 7. 2018. Po tuto dobu nás jako obvykle bude 

zastupovat ve svých ordinačních hodinách MUDr. M. Hoke na poliklinice 

Benešov v I. patře, Malé náměstí 1700.  Dále bude ordinace uzavřena v době 

30. 7. - 11. 8. 2018, kdy chystáme ordinaci v Maršovicích vymalovat. Po tuto 

dobu nás bude opět zastupovat MUDr. Hoke, jak je uvedeno výše. Vzhledem 

k předpokládanému značnému zatížení této ordinace bych chtěl požádat 

všechny pacienty, kteří mají trvalou léčbu, aby si zkontrolovali zásoby léků a 

v průběhu července si léky na období plánované dovolené v srpnu doplnili. 

Za celou ordinaci v Maršovicích Vám přeji krásné prožití celého léta, pokud 

možno bez nemocí a úrazů, abychom se v září zase všichni spokojeně sešli. 
 

MUDr. Jaroslav Pečenka 
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Jaro nás přivítalo pěkným počasím, ve kterém jsme realizovali v období duben 

– červen pro děti spoustu aktivit venku i uvnitř školky. Nejen pobyt na 

čerstvém vzduchu je zdravý, ke správnému životnímu stylu patří také zdravé 

stravování. A právě o něm děti získaly prostřednictvím programu „Zdravá 5 

v MŠ“, který zajišťuje Nadační fond Albert, mnoho nových poznatků a 

zkušeností. V dubnu proběhl Den otevřených dveří, v rámci kterého si 

návštěvníci prohlédli všechny prostory interiéru mateřské školy a na 

zahradách se děti se svými rodiči věnovaly hrám a činnostem v různých 

tvůrčích koutcích. K této akci patřila tradičně také domácí zvířata ze Zderadic, 

jež si děti hladily v ohrádce na přírodní zahradě a odvážnější děti se svezly na 

koni. Den Země děti oslavily formou her a činností směřovaných na 

poznávání okolní přírody, uvědomování si jejích zákonitostí a seznamování se 

způsoby, jak naši Zemi chránit. Se zajímavým programem přijeli za dětmi 

členové Sboru dobrovolných hasičů z Neveklova, kteří názorně předvedli 

funkce hasičského auta, dále děti seznámili s prevencí požárů a se způsobem, 

jak se chovat v případě vypuknutí požáru. S dalším zážitkovým vzdělávacím 

programem přijeli pracovníci Technických služeb města Benešov. Děti byly 

seznámeny s činností této služby, prohlédly si auto a na závěr se zúčastnily 

hry zaměřené na druhy odpadků a jejich třídění. U zápisu do MŠ, který se 

konal v květnu, jsme přivítali děti, které nastoupí do MŠ od září 2018. 

V novém školním roce 2018/2019 bude mateřská škola i nadále dvoutřídní. 

Děti se těšily také na pohádku s tematickým názvem „O hledání jara“, 

kterou jim přijela zahrát divadelní společnost Vysmáto. Koncem května jsme 

se vydali s dětmi na výlet na Farmu Blaník, kde si děti prohlédly a nakrmily 

soustu zvířat, prošly se skřítčí stezkou, zdolávaly různé překážkové dráhy a 

zbytek energie ponechaly na trampolíně, houpačkách, autíčkách a dalších 

herních prvcích. Do školky jsme se vrátili po celodenním výletě kolem 15,00 

hod., spokojeni nad zářícíma očima dětí, které si přivezly soustu zážitků. 

Děkujeme tímto manželům Radce a Petrovi Procházkovým, kteří coby 

správci Farmy Blaník snížili dětem vstupné na polovinu a rovněž jim byla 

snížena cena výborného oběda. Rovněž jim děkujeme za skvělé zázemí, které 

dětem i zaměstnancům naší školky poskytli. Výlet jsme si všichni krásně a 

příjemně užili. Další zajímavou akcí pro děti byl křest hříběte ve spolupráci 

s Jezdeckým oddílem Zderadice. Ještě, než se hříbě narodilo, hladily si děti 

březí kobylku Báru a vymýšlely jméno pro jejího budoucího potomka. 

Zajímavá situace nastala, když se děti začaly dohadovat, zda to bude „kluk“, 
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nebo „holka“. Začali jsme tedy s dětmi uzavírat sázky a vzhledem k tomu, že 

všichni chlapci se přikláněli k narození mužského potomka a všechny dívky se 

domnívaly, že se narodí určitě kobylka, zvítězila tedy s mírnou převahou 

sázka „na kluka“, díky převaze chlapců ve školce. Samotný křest hřebečka 

probíhal na přírodní zahradě, kde děti hlasovaly, aby z několika jmen vybraly 

to nejhezčí. Nakonec zvolily jméno Buráček a navrch mu přidaly také pěkná 

přání do jeho života. Hříbě i další koně a hospodářská zvířata mohou děti 

pozorovat téměř denně na louce za přírodní zahradou.  
 

 
 

Na konci května jsme ve školce přivítali milého hosta, dětského psychologa 

PhDr. Václava Mertina, se kterým jsme si povídali o rozvoji předškolního 

dítěte. Na besedu, která se za krásného počasí konala v příjemné atmosféře 

v altánu na přírodní zahradě, přišlo 22 předškolních pedagogů a rodičů. O 

přednášky a diskuze s tímto renomovaným psychologem, jenž letos navštívil 

naši MŠ již třetím rokem, je vždy velký zájem. 1. června slavily děti svůj 

svátek. Oslava Dne dětí, jež byla zcela v režii místního mysliveckého spolku, 

se konala v areálu myslivecké chaty – ve vnitřních i venkovních prostorech. 

Myslivci přivítali přicházející děti slavnostními fanfárami, a tak děti 

poznávaly také myslivecké zvyky a tradice. Po uvítání se děti rozdělily do 

skupinek a na jednotlivých stanovištích si zkoušely své přírodovědné znalosti 
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a dovednosti. Rovněž si zkusily vodit lovecké psy, což se jim moc líbilo. Na 

závěr děti dostaly za své vědomosti zajímavé obrázky. Za uspořádání dětského 

dne pro děti děkujeme těmto členům mysliveckého spolku: paní Marii 

Haškové a Šárce Gruberové, panu Františku Pechačovi, Milanu Turkovi, 

Zdeňku Bártovi a Jaroslavu Dalihodovi. Začátkem června proběhla besídka 

dětí, na kterou se přišli podívat rodiče a prarodiče dětí a také zástupci městyse 

Maršovice.  

V polovině června se děti těšily na 

poslední divadelní pohádku v tomto 

školním roce s názvem Plecha a 

Neplecha jsou do světa. Na pohádku 

navazovalo slavnostní stužkování 

předškoláků za přítomnosti rodin 

dětí a zástupců městyse Maršovice.  

Tímto přejeme všem budoucím 

školákům: Františku Procházkovi, 

Alexi Petrdlíkovi, Jáchymu Čiperovi, 

Tomáši Žížalovi, Elišce Plíhalové, Tomáši Kubáskovi, Marině Peprníčkové a 

Michaelu Křížovi hodně úspěchů na základní škole a spoustu nových 

kamarádů. Děti z mateřské školy se spolupodílely také na oslavách městyse 

Maršovice. Malovaly spoustu krásných obrázků, společně vytvářely různými 

výtvarnými technikami znak Maršovic a vystupovaly s krátkým kulturním 

pásmem na veřejných oslavách. Na děti čeká ještě jeden celodenní výlet do 

pohádkové říše Fábula v Kamenici nad Lipou. Tímto děkujeme rodiči za 

sponzorský dar ve výši 12 000,-Kč určený na tento výlet, zároveň 

respektujeme přání rodiče zůstat v anonymitě. Rodič (dle svých slov) věnoval 

sponzorský dar jako poděkování a vyjádření spokojenosti s naší MŠ, do které 

jeho dítě docházelo po dobu 4 let. Se školním rokem se rozloučíme zahradní 

slavností, která proběhne v posledním červnovém týdnu na přírodní zahradě 

pro děti a jejich rodiny. Konkrétní den stanovíme dle aktuálního počasí.  

Rádi bychom poděkovali za celoroční spolupráci všem rodičům i dalším 

rodinným příslušníkům a budeme se těšit v příštím školním roce opět na 

společné dění v naší mateřské škole. Poděkování za spolupráci patří rovněž 

zřizovateli a spolkům, zejména Mysliveckému spolku Maršovice a 

Jezdeckému oddílu Zderadice a všem dalším příznivcům. 
 

Všem dětem i dospělým přejeme krásné a pohodové léto plné nových zážitků.  
 

     Za MŠ: Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 
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Fotogalerie oslav Maršovice 450 let městysem 14. - 17. 6. 2018 
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Různé 
 

 

Dešťovka (2. výzva) 
 

Naše obec byla v rámci dotace Dešťovka zapsána do seznamu suchých obcí.  

Dotace Dešťovka pokryje až 50 % nákladů na pořízení systému, se kterým 

můžete akumulovat dešťovou vodu ze střech či jiných odvodňovaných ploch a 

dále ji využívat. Můžete vybírat ze tří typů dotace: 

 

Akumulace srážkové 
vody pro zálivku 

zahrady - 
pouze pro suché 

oblasti  
 

 

Akumulace srážkové 
vody pro splachování 
WC a zálivku zahrady  

 

 

 

Využití přečištěné 
odpadové vody s 
možným využitím 

srážkové vody  
 

Bližší info na: https://www.dotacedestovka.cz/ 
 

Oprava propustku v Zahrádce  

https://www.dotacedestovka.cz/
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Z činnosti spolků 
 

Osadní výbor Řehovice 
 
 

V jarních měsících jsme za Osadní výbor Řehovice zorganizovali pro místní 

děti karneval. Celá akce začala setkáním v Řehovicích na návsi, odkud se 

poté průvod masek vydal do společenské místnosti ve Mstěticích. Masky se 

sešly různorodé – od ledního medvěda, přes čarodějnici, rybáře, princeznu, 

indiánku, námořníka až po obrovského zajíce. A protože vstup byl povolen 

pouze v maskách, bez ohledu na to, zda se jednalo o male návštěvníky či 

dospělý doprovod, ani rodiče nezaháleli – plážová lady, myslivec, klaun, 

beruška, sněžná paní či kovboj, i tady se paní fantazie rozevlála všemi 

možnými i nemožnými směry. Nejmladší účastnici bylo 8 měsíců a u věku 

nejstaršího zůstaneme taktní ☺. Místní duo, DJ Manžel & DJ Pupíček, to 

rozjelo na plné pecky hned od počátku, diskotéka v jejich režii byla 

prokládána písničkami na přání, každý si přišel na své. A soutěžilo se o sto 

šest – bez ohledu na věk, všichni prokázali dávku dravosti a nadšení. Všem 

řádně vyhládlo, takže občerstvení přišlo vhod, nejen to s láskou připravené 

našimi organizátorkami, ale i to z místní hospůdky – tímto ještě jednou velmi 

děkujeme Hospůdce u Cigiho za flexibilitu a otevření lokálu mimo obvyklou 

otevírací dobu. Akce byla skvělá, děti si několikrát “vyskandovaly” odložení 

konce a věříme, že příští rok se vyvede neméně dobře. 
 

 
 

Dále se někteří z členů Osadního výboru zúčastnili debaty o plánované 

výstavbě D3 v Maršovicích. Osadní výbor předal začátkem roku zástupcům 

Maršovic petici proti výstavbě D3, kde byli podepsáni téměř všichni obyvatelé 

Řehovic a Tikovic. V petici jsme taktéž požadovali schůzi s odborníky 

(hydrogeologem aj.). Schůze sice 18. 4. proběhla, ovšem pouze za účasti 

stínového fondu ŘSD. Jinak se městys Maršovice k naší petici zatím vůbec 
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nevyjádřil. Z našeho besedování na schůzi vyplynulo, že jediní, kdo s dálnicí 

ještě může něco udělat, je právě vedení městyse. Dále jsme vedení městyse 

předali otevřený dopis k této problematice, ale ani na ten nám dosud 

nezareagovalo. Proč? Ptáme se tedy – chtějí Maršovice dálnici, či nikoli? My 

jsme rozhodně proti.     

                                                                       Osadní výbor Řehovice, Tikovice 

 
Reakce starosty městyse 
 

Bohužel musím na stránkách Maršovické Louky reagovat na výše uvedený 

článek Osadního výboru Řehovice. Beseda s Ing. Jiřím Šmídem, který beze 

sporu odborníkem je, byla plánována na základě vůle zastupitelstva již dávno 

před přijetím „petice“.  

Městys si již během loňského podzimu nechal zpracovat Stínovým 

ředitelstvím silnic a dálnic odborný posudek na projektovou dokumentaci 

dálnice D3 v části, která prochází maršovickým správním územím. Na základě 

toho dokumentu zastupitelstvo na veřejné schůzi dne 28. listopadu 2017 

Usnesením 076/2017 schválilo nesouhlas s touto projektovou dokumentací.  

Dokumenty, které Osadní výbor nazývá peticí, i následný Otevřený dopis, 

jsme projednali na pracovních poradách zastupitelstva. Starosta i někteří 

členové zastupitelstva na Otevřený dopis reagovali mailem předsedovi 

Osadního výboru. Do jednání se kauza dostala až na posledním veřejném 

zasedání dne 19. června. Toho se nikdo z  řehovických neúčastnil. Názor 

současného zastupitelstva je vůči dálnici kritický a odmítavý. V současné 

době, kdy je jen pár měsíců do komunálních voleb a ani ze strany ŘSD se 

v této věci nic nového neděje, nechalo stávající zastupitelstvo rozhodnutí o 

možném dalším kroku na zastupitelstvo nové. 

Na závěr si neodpustím drobnou poznámku. Osadní výbory jsou zřizovány 

obcemi. Většinou je to v místech, kde nepůsobí žádný zastupitel a jde o 

zajištění dobré komunikace mezi vedením obce a příslušnou vesničkou. 

Členové výboru se mohou pravidelně scházet. Ze schůzek by měly být 

k dispozici zápisy, o nich by měl být zpravován starosta. Schůzí by se měl 

účastnit někdo ze zastupitelů.  Takto tomu ale není. Oceňuji řehovický osadní 

výbor za jeho snažení. Za velké oživení společenského života v osadě.  Jejich 

aktivita je přínosem pro celé Maršovice. Jen mi přijde, že si jeho členové 

pletou výbor zřízený městysem s činností spolku. 
 

Bohumil Ježek  
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Klubíčko - vyhlášení výsledků výtvarné a fotografické soutěže  
 

Takto dopadlo vyhodnocení výtvarné a fotografické soutěže, které vyhlásilo 

Klubíčko u příležitosti oslav Maršovice 450 let městysem. 
 

 
                                        Jan Čipera, 10 let                Lucie Boučková, 10 let                                                  

 
                                       

Školní děti: Lucie Boučková, Jan Čipera, Adéla Pitelková   

Předškolní děti: Monika Boučková, Jáchym Čipera, Lucie Nováková 

Fotosoutěž: paní Jitka Boučková, Maršovice v obrazech 

 

             Adéla Pitelková, 6 let                                     Jitka Boučková, Maršovice v obrazech 

 

Děkuji všem dětem i dospělým, kteří byli aktivní a zúčastnili se - a dali svoji tvorbu   

k dispozici na výstavu.        
                                  

        za Klubíčko Alena Radová 
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Jaro očima Zornice 
 

Jarní Zornice byla letos především ve znamení divadla. Parta kolem Jiřiny 

Hrebičíkové premiérově předvedla maršovickému publiku výsledky svého 

snažení. V předvečer Dne Země 21. dubna měla na maršovickém sále 

premiéru její autorská ekologická pohádka Myšmašáda. Příběh myší rodiny, 

žijící vedle skládky a která učí děti třídit odpad, byl prokládán příjemnými 

písničkami na lidovou notu. Příjemné bylo i účinkování „divadelních“ dětí 

Luďka Bačíka, Martiny a Veroniky Maškových a Johany Kofroňové.  

Myšmašádu mohly do začátku prázdnin zhlédnout diváci v Neveklově či na 

školních dopoledních představeních děti neveklovské a bystřické základky.  

Nezahálela ani westernová komedie Tenkrát v Dalastownu. Tu během jara 

maršovičtí ochotníci odehráli v Bystřici, Stranném a na Chlístově. S inscenací 

jsme tradičně vyjeli i na krajovou přehlídku venkovského divadla v Sadské u 

Nymburka. A ani letos jsme z ní neodjížděli s prázdnou. Čestné uznání za 

návrh a realizaci kostýmů hry si odvezly Jitka Hoffmannová a Lucie Ježková. 

Cenu za herecký výkon v roli Darling získala Jiřina Hrebičíková. Současně se 

na přehlídce přiznalo, že autorkou Dalastownu (stejně jako dřívějšího kusu 

Bílé vdovy) je Lucie Ježková. 

Zornice svou aktivitou drobně přispěla i ke zdárnému průběhu oslav 

Maršovice 450 let městysem. Leželo na ní zajištění pohostinského představení 

divadelního spolku Svatopluk Benešov Maribel a podivuhodná rodina. Členky 

Zornice držely dozorovou službu na výstavě. Spolu s ostatními spolky jsme se 

účastnili oficiálního zahájení oslav na Kantoráku. 
  

    za Zornici Maršovice Bohumil Ježek 

            www.zornice.estranky.cz 
 

Srdečně zveme na 

Myšmašádu 

 

20. července 2018   

18.00 hod –  

Bílkovice, hřiště 

 

22. července 2018   

17.00 hod –  

Bělice, hřiště 
 



   

27 

 

Maršovický fotbal v sezóně 2017/2018 
  

       Den po slavnostním utkání naší Staré gardy s celkem Amfory, který byl 

sehrán v rámci oslav 450 let povýšení obce Maršovice na městys, se pro nás v 

Kondraci uzavřel fotbalový ročník 2017-2018. V dospělých kategoriích byl 

výsledkově velmi špatný, a tak nám největší radost v právě skončené sezóně 

dělala početná mládež a její zápal pro fotbal. 

     „A“ tým.   Po krátké letní pauze jsme nový ročník zahájili pořádáním        

5. ročníku memoriálu Standy Fürsta a kromě dalších přípravných utkání bylo 

hlavním úkolem posílení kádru. V prvopočátku vyhlédnutí hráči u nás 

nakonec nehráli, ale podařilo se dotáhnout přestupy Radka Skály a Serhye 

Shapovala, kteří oba nastupovali v základní sestavě a byli úspěšní i střelecky. 

Úvod sezóny byl excelentní, když jsme dokázali v prvním zápase vyhrát 4:2 

na hřišti silné Jesenice. Ještě do 7. kola, ve kterém jsme v Miřeticích 

vybojovali remízu 1:1 a druhý bonusový bod za vyhraný penaltový rozstřel, 

jsme sbírali body vcelku pravidelně. Po tomto zápase jsme se vyhřívali na     

6. místě tabulky se ziskem 10-ti bodů. Od následujícího domácího zápasu s 

Mnichovicemi však přišla černá série šesti zápasů, ve kterých jsme získali 

pouhé dva body za vyhraný penaltový rozstřel po remíze 1:1 v Říčanech, a tak 

jsme po odehrané podzimní části se ziskem 12-ti bodů byli na 12. místě 

tabulky. To, co nás dříve zdobilo, domácí nedobytná tvrz, se na podzim 

rozsypalo jako domeček z karet, protože jsme ze šesti utkání dokázali „Na 

Trávníkách“ vyhrát v normální hrací době pouze jednou, sice v emotivním 

derby s Týncem nad Sázavou, ale to je strašně málo. V žádném utkání 

podzimu jsme sice nepropadli výsledkově, ale herně to už tak slavné nebylo a 

vše završil přímo katastrofální výkon v posledním utkání s Kondrací. Pro 

zimní pauzu jsme tak měli starostí více než dost.  

     Po dlouhé zimní přestávce, která se z důvodu povětrnostních podmínek 

protáhla ještě o týden odložením zápasů 14. kola, jsme v prvních třech 

mistrovských zápasech nezískali ani bod a naše situace se stávala kritickou. 

Poté přišly dvě domácí výhry se Zručí a v odloženém utkání s Jesenicí a opět 

jsme se dotáhli na dostřel záchrany. Ve zřejmě rozhodujícím boji o setrvání v 

I.B třídě v utkání v Týnci nad Sázavou jsme ne herně, ale výsledkově naprosto 

propadli a po tomto zápase se pro nás stala krajská soutěž pro následující 

sezónu v oblasti sci-fi, což potvrdil nulový zisk v následujících pěti zápasech. 

Výhra nad Zvolí a remíza v posledním mači v Kondraci byly loučením s 

naším dvouletým působením v krajské soutěži, a protože nás do okresního 

přeboru doprovází k velkému překvapení po podzimu se ziskem 20-ti bodů v 
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horních patrech tabulky umístěný Týnec nad Sázavou, bude návrat zpět do I.B 

třídy velmi nesnadný. 

     „B“ tým. Pro novou sezónu jsme se snažili postavit tým s koncepcí postupu 

do III. třídy, protože herní rozdíl mezi krajskou soutěží a IV. třídou je příliš 

velký na to, aby mohli hráči béčka bez větších problémů odehrát v případě 

potřeby i nějaké zápasy v I.B třídě. V úvodu podzimní části soutěže se toto 

předsevzetí dařilo plnit celkem úspěšně, když po 7. kole měl tým při šesti 

výhrách 18 bodů. Závěr podzimu byl však stejně „(ne)úspěšný“ jako u prvního 

celku, když ve čtyřech posledních kolech zaknihovala rezerva pouze výhru 4:0 

nad béčkem Úročnice a ve zbývajících třech utkáních odešla ze hřiště se 

sklopenými hlavami; především domácí prohra 1:2 s předposledními 

Bukovany byla při boji o postup na pováženou. Po podzimu tak bylo „B“ 

mužstvo na 4. místě tabulky se ztrátou sedmi bodů na vedoucí Drachkov.    

      Úvod jarní části soutěže, ve kterém hrála rezerva 7 z 10-ti zápasů venku (v 

zimní přestávce se ze soutěže odhlásily Křečovice), byl katastrofální a po pěti 

odehraných utkáních mělo „béčko“ stejně bodů jako po podzimu. První výhry 

se tak dočkalo až v Bukovanech, což však byla jediná výhra za celou jarní část 

soutěže, neboť po ní následoval zisk jednoho jediného bodu ve zbývajících 

čtyřech utkáních. Umístění ve spodní polovině tabulky a v 10-ti jarních 

mistrovských zápasech zisk čtyř bodů – to rozhodně není to, co jsme od „B“ 

týmu očekávali. Někteří hráči rezervy by si měli uvědomit, že nereprezentují 

sebe, ale Maršovice, a podle toho k fotbalu přistupovat, protože jarní výsledky 

béčka, to není nic jiného než ostuda.   

     Žáci a přípravka.   Obě naše mládežnická mužstva měla uplynulou sezónu 

rozdělenou na dvě části – podzim a jaro. Po odehrané první části se jejich 

tabulky rozdělily dle výkonnostního hlediska a na jarní část jim tak někteří 

soupeři zůstali a jiní přibyli. Neopakovaly se tak výsledky 19:0 nebo 36:1 a 

děti hra určitě víc bavila. Radost máme také z toho, že kromě dvou výše 

uvedených týmů se do nejmenší kategorie zapsala i mladší přípravka, která 

odehrála několik nemistrovských turnajů a ve které je zapsáno celkem 20 

hráčů a hráček. Společně se starší přípravkou a žáky tak máme registrováno 

více než padesátku fotbalistů mladších 15-ti let, což nám dává předpoklad, že 

se o budoucnost fotbalu v Maršovicích nemusíme obávat.     

     Závěrem bych chtěl poděkovat městysi Maršovice a všem našim dalším 

sponzorům za jejich podporu a jménem výboru Sokola Maršovice popřát 

nejen jim, ale všem občanům Maršovicka příjemně prožitou dovolenou a 

těším se na shledání s našimi fanoušky v nadcházejícím ročníku 2018-2019, 

který bude zahájen o víkendu 25. a 26. srpna 2018.   



   

29 

 

 Tabulka I.B tř. odd. D sezóny 2017-2018: 
 

1. Průhonice   26  16 4 3 3  82:44  59     8. Zvole                11 1 2 12 51:57 37  

2. Kácov               17 2 3 4  77:32  58  9. Kondrac              9 3 0 14 38:59 33          

3. Mnichovice      16 3 2 5  75:47  56     10. Zruč n/Sáz.       6 6 0 14 37:54 30                   

4. Miřetice            13 2 3 8  57:46  46   11. Struhařov          9 0 2 15 41:65 29              

5. Kunice              12 1 5 8  61:44  43     12. Říčany              7 2 4 13 42:72 29                             

6. Teplýšovice      12 1 2 11 60:55 40   13. Týnec n/Sáz.    7 1 3 15 39:67 26                                        

7. Jesenice            10 3 2 11 60:45 38  14. Maršovice        5 3 1 17 40:69 22            
        

Jiří Mikolášek 
 

Z činnosti Sokola 
 

- V průběhu jara jsme uspořádali brigádu na sběr kamene a díky dalším 

dobrovolně odpracovaným hodinám a také s pomocí městyse Maršovice jsme 

dokončili odvětrávanou fasádu na původních kabinách. 

- V neděli 27.5. jsme společně s MS Maršovice, SDH Maršovice a Jezdeckým 

oddílem Zderadice uspořádali na našem hřišti tradiční Dětský den, který 

tentokrát patřil jednoznačně k těm nejvydařenějším! Odměnou pro pořadatele 

byla za 

slunečného počasí 

účast téměř 70-ti 

dětí, které si 

kromě sportovních 

dovedností mohly 

vyzkoušet také 

střelbu ze        

vzduchovky, 

hasičské 

dovednosti a jízdu 

na koni. Díky 

účasti leteckých 

modelů pak děti 

mohly chytat 

sladkosti shozené přímo ,,z nebe" a na závěr obdržely sladkou odměnu a 

zmrzlinu díky příspěvkům drobných sponzorů, jednotlivých složek a  také 

městyse Maršovice. Závěrečné posezení pořadatelů v klubovně jen podtrhlo 

úspěšnost celého dne. Celkově celou akci zajišťovalo okolo 30-ti pořadatelů, 

kterým patří velké poděkování. 
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- Během jarních měsíců se nám parádně rozjely tréninky mládeže. Páteční 

odpoledne je k vidění ve fotbalovém areálu pravidelně okolo 40-ti dětí 

rozdělených do čtyř kategorií. Ti nejmenší, úplně začínající, učí první 

fotbalové krůčky Josef Bartoš a Michal a Matěj Haškovi, mladší přípravku 

vede Láďa Pešánek ml. s Josefem Veselým, starší přípravce se bezchybně 

věnuje duo Jirka Nešleha a Ondřej Šanda a starší žáky mají pod drobnohledem 

Rosťa Hašek s Tomášem Procházkou. Díky systematické přípravě je na 

malých fotbalistech a fotbalistkách vidět pokrok v rozvoji pohybových 

dovedností i začlenění se do kolektivu. Vzhledem k časové i organizační 

náročnosti řešíme problémy s obsazením trenéry i vedoucími na příští sezónu 

z řad rodičů i veřejnosti. 

- Začátkem července pořádá sokol pro maršovickou mládež již 3. ročník 

letního fotbalového soustředění. Tentokrát proběhne v Plavech nedaleko 

Liberce a pro děti bude k dispozici kromě ubytován v penzionu také hřiště      

s přírodní i umělou trávou, tenisové kurty, hřiště na plážový volejbal a dětský 

koutek. Již s předstihem můžeme říci, že letošní ročník je díky obrovskému 

zájmu obsazen do posledního místa. 
 

Za Sokol Maršovice: Michal Hašek 
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13. května proběhl na sále Na Radnici MARŠOVICKÝ DEN ŽEN s módní přehlídkou 
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Společenské rubriky 
 

Pohádkový les   
Zornice Maršovice srdečně zve na již tradiční Pohádkový les, který se bude konat 

1. 9. 2018 v Maršovicích. Čas a místo budou včas upřesněny na plakátech.  
 

Narodili se 
 

Artur Edvard Šach, Zaječí  Tereza Trmalová, Zderadice 

Lucas Valdman, Maršovice 
 

Zemřeli 
Ludmila Zavadilová, Zderadice 
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